

# На берегах Днепра

В ЭТИ ДНИ киевские зрители знакомятся с ленинградскими мастерами оперетты. Вчера вечером спектаклем «Полярная звезда» Ленинградский театр музыкальной комедии открыл гастроль в Киеве.

Киевляне увидят десять спектаклей, которые дадут широкое представление о репер-

туаре ленинградского театра, о творческих возможностях коллектива. Это в первую очередь произведения советских авторов, рассказывающие о наших современниках, — «Восемнадцать лет», «Мы хотим танцевать», «Верка и алые паруса», «Требуется герония», классика — оперетты «Баядера», «Королева

чардаша», современные зарубежные оперетты — «Моя прекрасная леди» и «Королевская ложа».

Во время гастролей, которые продлятся до конца августа, состоится премьера новой оперетты композитора А. Эшпая и драматургов В. Константинова и Б. Рацера «Внимание, съемка!».

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

1969

АВГ

3